

## ОТЗЫВ

научного консультанта, доктора педагогических наук, доктора психологических наук, члена-корреспондента Российской академии образования, профессора Савенкова Александра Ильича о работе Львовой Анны Сергеевны по диссертации «Развитие профессионализма педагога в условиях системно-модульной организации образовательного процесса в магистратуре», представленной на соискание ученой степени доктора педагогических наук по специальности: 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Львова Анна Сергеевна – состоявшийся, талантливый и перспективный молодой исследователь, проявивший еще в период студенчества большой интерес и яркие способности к научно-педагогической деятельности. Закончив в 2003 году с отличием ГОУ города Москвы «Московский городской педагогический университет» по специальности «Педагогика и методика начального образования», Анна Сергеевна была принята на должность учителя русского языка ГОУ СОШ № 778, а в 2006 году на должность ассистента кафедры филологических дисциплин и методики их преподавания в начальной школе факультета начальных классов ГОУ МГППУ.

В 2008 году она успешно защитила кандидатскую диссертацию и перешла на должность доцента, с 2010 года стала выполнять обязанности заместителя директора института педагогики и психологии образования ГАОУ ВО МГППУ. С этого времени Анна Сергеевна занимается организационным и методическим руководством образовательного процесса по всем уровням и формам обучения в условиях постоянно изменяющихся нормативных требований к организации учебного процесса в вузе и стандартов высшего профессионального образования.

Докторская диссертация стала итогом десятилетней профессиональной исследовательской работы, в ходе которой осуществлялся интенсивный научный поиск наиболее эффективных путей организации образовательного процесса в педагогической магистратуре, позволяющего студентам за достаточно короткий период обучения сформировать необходимый для успешной педагогической деятельности уровень профессиональных компетенций.

Анну Сергеевну отличают способность к научному мышлению, целеустремленность, огромная работоспособность, увлеченность научным творчеством и организаторский талант. Наличие этих качеств помогли ей успешно осуществить широкомасштабный эксперимент, в ходе которого в

шести организациях высшего образования в разных регионах страны прошла экспериментальную апробацию разработанная ею авторская концепция развития профессионализма педагога в условиях системно-модульной организации образовательного процесса в магистратуре. Полученные результаты свидетельствуют о качестве экспериментальной работы и высокой методологической культуре автора исследования.

Анна Сергеевна является автором более 90 научных работ, более сорока из них по теме диссертационного исследования.

Как научный консультант выражаю уверенность, что диссертация Львовой Анны Сергеевны выполнена на высоком научном уровне, полностью соответствует требованиям ВАК и может быть рекомендована к защите.

Научный консультант:

Савенков Александр Ильич,  
доктор педагогических наук,  
доктор психологических наук,  
член-корреспондент Российской  
академии образования, профессор

/А.И. Савенков

ПОДПИСЬ РУКИ А.И. САВЕНКОВА	ОТВЕРЖДАЮ.
ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ	
ДИРЕКЦИИ	

20.12.2019г.

